
Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι. 

 

Με την επιστολή αυτή θέλω να εκφράσω τις ειλικρινείς μου ευχαριστίες για την μαζική συμμετοχή σας 

στις πρόσφατες εκλογές του συλλόγου μας. 

Είναι σημαντικό να αναγνωρίσουμε τον αγώνα και την αφοσίωση σας την περίοδο αυτή. Διότι, παρά 

τις δυσκολίες και την απόπειρα τρομοκράτησης από τον πρόεδρο της ΠΟΣΥΠ, η ανταπόκρισή σας ήταν 

πράγματι εντυπωσιακή. 

Η προσπάθεια του προέδρου της ΠΟΣΥΠ να παρεμποδίσει τη διεξαγωγή των εκλογών μας, 

μετερχόμενος απειλές, ασκώντας ψυχολογική πίεση στα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής πιστεύοντας 

ότι έτσι θα τα τρομοκρατήσει, με αποκορύφωμα την αποστολή εξώδικων στους δικαστικούς 

αντιπροσώπους, αποτελεί αντισυνδικαλιστική και παράνομη συμπεριφορά, όπως εξάλλου ανέφερε 

στο εξώδικό του κατά της ΠΟΣΥΠ, ο Δικαστικός Αντιπρόσωπος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής 

του ΣΥΠΥΥΠ στην Αττική, απαντώντας άμεσα κατ’ αυτόν τον τρόπο στο εξώδικο του κ. Φωτιάδη που 

απεστάλη το πρωί της ημέρας των εκλογών μας. 

Στόχος του νοσηρού αυτού σχεδίου δεν ήταν άλλος παρά η διάλυση του Συλλόγου μας μετά την αποτυχία 

διεξαγωγής των εκλογών του. Μία προσπάθεια που έπεσε με πάταγο στο κενό! 

Επέλεξαν πλέον οι ίδιοι να δηλώσουν απερίφραστα πολέμιοι του Συλλόγου μας, είναι οι ίδιοι που 

κατάφεραν μέσα σε λίγα χρόνια να μειώσουν στο 1/3 την δύναμη της ίδιας της ΠΟΣΥΠ, έχοντας ως 

βασική πρακτική τους το «διαίρει και βασίλευε» που εξυπηρετεί όμως μόνο τα προσωπικά τους 

συμφέροντα και την εκάστοτε πολιτική ηγεσία, θέτοντας στο περιθώριο τον ίδιο μας τον κλάδο. 

Δεν αξίζει όμως να αφιερώσω άλλο χρόνο σε αυτούς, τουλάχιστον στην παρούσα φάση. 

Συνάδελφοι/-ισσες, 

Η μαζική σας συμμετοχή στην εκλογική διαδικασία καταρρίπτει τον μύθο, που τα «γνωστά» κέντρα 

προσπαθούν να καλλιεργήσουν, περί διαγραφών μελών μας της τάξεως του 40% και ενισχύει την 

ενότητά μας και τη δύναμή μας στον αγώνα για τα κλαδικά μας ζητήματα. 

Θέλω να ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου τα μέλη του Συλλόγου μας που δεν έπεσαν στην  

καλοστημένη παγίδα του προέδρου της ΠΟΣΥΠ και  συμμετείχαν μαζικά στις πρόσφατες εκλογές, 

κλείνοντας τ’ αυτιά τους στις κάθε λογής «σειρήνες». 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά, ιδιαιτέρως, τα μέλη που στήριξαν τον συνδυασμό μας "Ενιαίο 

Ψηφοδέλτιο" και εμένα προσωπικά, με αποτέλεσμα αυτός να αναδειχτεί πρώτος για 6η συνεχόμενη 

φορά με τεράστια μάλιστα διαφορά από τον επόμενο, καθώς και τους συναδέλφους μας που μετά τη 

διαγραφή τους επέστρεψαν στον ΣΥΠΥΥΠ, ευελπιστώντας ότι το παράδειγμά τους θα ακολουθήσουν 

και άλλοι συνάδελφοι, που στην πορεία καταλαβαίνουν τους πραγματικούς λόγους δημιουργίας του 

διασπαστικού συλλόγου στο χώρο μας.  

Σας διαβεβαιώνω ότι το έργο του νέου ΔΣ του ΣΥΠΥΥΠ, που πρόσφατα συγκροτήθηκε σε σώμα, θα 

συνεχίσει να είναι συνεπές με την αφοσίωσή μας προς τον κλάδο, να είναι το ίδιο και ακόμη περισσότερο 

πλούσιο και ωφέλιμο για τον κλάδο και τα μέλη μας, όλους εσάς, όλους εμάς! 

Επιπλέον, απαλλαγμένοι πλέον από τα βαρίδια του παρελθόντος που μόνο ως τροχοπέδη 

λειτουργούσαν, είμαστε πλέον ελεύθεροι να αφιερώσουμε όλο μας τον χρόνο και όλη μας την ενέργεια 

προς όφελος του κλάδου και των εργαζομένων.  

Θα είμαστε, όπως πάντα, δίπλα σας ανοιχτοί σε προτάσεις, με διεκδικητικό πλαίσιο, συνασπισμένοι, 

δυνατοί και ενωμένοι. Προχωράμε συντεταγμένα, όλοι μαζί, με όραμα και προοπτική  για το μέλλον 

του κλάδου μας.  
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